

МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ ОПШТИНА

БРУС, КУРШУМЛИЈА, РАШКА, АЛЕКСАНДРОВАЦ И ЛЕПОСАВИЋ

ЦИЉЕВИ САРАДЊЕ

Општине потписнице овог Меморандума о сарадњи сагласиле су се да ће заједнички покренути пројекат израде Регионалне стратегије брендирања региона Копаоника. Циљ покретања пројекта је израда Регионалне стратегије брендирања којом би се дефинисао бренд Копаоника као заједничког региона и брендови општина које припадају региону Копаоника.

Општине потписнице овог Меморандума о сарадњи сагласиле су се да конкуришу за финансијска средства која су доступна за израду Регионалне стратегије брендирања од стране Министарства надлежног за послове подстицања регионалног развоја.

СПРОВОЂЕЊЕ ПРОЈЕКТА

Општине потписнице овог Меморандума о сарадњи сагласиле су се да формирају Координационо тело за реализацију пројекта изградње Регионалне стратегије брендирања региона Копаоника. Чланови Координационог тела биће по један представник општине потписнице овог Меморандума о сарадњи.

Општине потписнице овог Меморандума о сарадњи сагласне су да у својим буџетима планирају и обезбеде финансијска средства за спровођење пројекта израде Регионалне стратегије брендирања региона Копаоника.

Општине потписнице овог Меморандума сагласне су да општина Брус буде носилац пројекта пред Министарством надлежним за послове подстицања регионалног развоја и да предузме све неопходне радње и активности како би се обезбедили сви неопходни правни предуслови за конкурисање за финансијска средства која су опредељена од стране Министарства за спровођење пројекта на локалном и регионалном нивоу.

ВРЕМЕНСКИ РОК САРАДЊЕ

Општине потписнице потписују Меморандум о сарадњи на период од 11.10.2012. године до 31.12.2013. године.

ОБАВЕЗЕ ОПШТИНА

Општине потписнице овог Меморандума о сарадњи изјављују да ће планирати и обезбедити финансијска средства у општинским буџетима за реализацију пројекта израде Регионалне стратегије брендирања.

Општине потписнице овог Меморандума о сарадњи изјављују да ће основати заједнички фонд за реализацију пројекта израде Регионалне стратегије брендирања.

Општине потписнице овог Меморандума обавезују се да ће у заједнички фонд уложити следећа средства из буџета општина за 2013. годину:

- Општина Брус: 324.000 РСД
- Општина Куршумлија: 317.000 РСД
- Општина Рашка : 590.000 РСД
- Општина Александравац: 337.000 РСД
- Општина Лепосавић: 285.000 РСД

Укупна финансијска средства која се обезбеђују у заједничком фонду за реализацију пројекта износе : 1.853.000 РСД (један милион осам стотина педесет три хиљаде динара).

Општина Брус се обавезује да ће бити носилац пројекта израде Регионалне стратегије брендирања региона Копаоника и да ће спровести јавну набавку за избор консултантске куће – агенције, стручне организације, удружења грађана – која ће израдити Регионалну стратегију брендирања региона Копаоника.

Општина Брус се обавезује да ће у име општина потписница овог Меморандума о сарадњи, а као овлашћени носилац пројекта израде Регионалне стратегије брендирања региона Копаоника конкурисати за финансијска средства код Министарства надлежног за послове регионалног развоја.

ПРИСТУПАЊЕ ДРУГИХ ОПШТИНА ПРОЈЕКТУ ИЗРАДЕ РЕГИОНАЛНЕ СТРАТЕГИЈЕ БРЕНДИРАЊА

Општине потписнице су сагласне да се и друге општине које географски припадају региону Копаоника придруже реализацији пројекта под условима под којима су се удружиле општине потписнице.

У Брису, 11.10.2012. године

ОПШТИНЕ ПОТПИСНИЦЕ МЕМОРАНДУМА:

ОПШТИНА БРУС

Председник општине

Зоран Обрадовић

ОПШТИНА КУРШУМЛИЈА

Председник општине

Радолуб Видић

ОПШТИНА РАШКА

Председник општине

Јован Чорбић

ОПШТИНА АЛЕКСАНДРОВАЦ

Заменик председника општине

Новица Адамовић

ОПШТИНА ЛЕПОСАВИЋ

Председник општине

Драгиша Васић
